

Bővítette királyegyházi kerékpáros pihenőhelyét a Holcim

- A Holcim Magyarország Kft. támogatja az egészséges életmódot, a környezettudatosságot és a helyi közösségeket.
- A vállalat kibővítette a Királyegyháza-Szentlőrinc kerékpárút melletti kerékpáros pihenőhelyet: fákat telepített, térkövezett és szervizpontot telepített.

A Holcim Magyarország Kft. számára kiemelten fontos az egészség- és munkavédelem, a környezet megóvása, valamint a helyi közösségek támogatása. A helyi közösségi elképzelések megvalósítását, az egészséges életmódra ösztönzést és a fenntarthatóságot egyaránt támogatja a Királyegyháza-Szentlőrinc kerékpárút melletti kerékpáros pihenőhely továbbfejlesztése. A 2015-ben megépült pihenőhelyet most még felhasználóbarátabbá tették: további, árnyékot adó fákat telepítettek és kerékpáros szervizponttal is felszerelték. Ezzel elősegítve a biztonságos közlekedést, és ösztönözve a helyi lakosság egészség- és környezettudatos életvitelét.

Kerékpáros pihenő fejlesztése

A Királyegyházi Cementgyár melletti, Királyegyháza-Szentlőrinc kerékpárút a Holcim támogatásával, valamint pályázati forrás felhasználásával valósult meg 2014-ben. 2015-ben a helyi önkormányzatok, intézmények és lakosok bevonásával a kerékpárút mellett, biciklis pihenőhelyet alakítottak ki, hogy ezzel is ösztönözzék a dolgozók kerékpáros munkába járását, amely az egészséges életmód szerves része. Akkor a helyi közösségek lakóinak részvételével, kavicsos alappal, betonpadokkal és facsemeték ültetésével került a biciklisták szolgálatába ez a pihenőhely.

Az elmúlt években a kerékpárút a környéken élők életének szerves része lett: a munkába járáson túl, évente több alkalommal a szentlőrinci és királyegyházai iskolások biciklis kirándulásainak is teret adott, azáltal, hogy biztonságos, környezettudatos közlekedést tett lehetővé. A mostani fejlesztés során térkövezéssel, újabb fák és kerékpáros szervizpont telepítésével vált még kényelmesebbé, felhasználóbarátabbá a pihenőhely. Ennek eredményeként már nemcsak a fák árnyékában pihenhetnek a jövőben az ide érkező kerékpárosok, hanem szükség esetén felpumpálhatják a biciklijük kerekét, beállíthatják az ülés magasságát, vagy apróbb javításokat is elvégezhetnek.

Mindezek mellett a Holcim önkéntes munkavállalóinak köszönhetően egy betonból készült rovarotthon is helyet kapott a pihenőhely környezetében. A Holcim célja ezzel elősegíteni a környék élővilágának biodiverzitásának fenntartását, miközben figyelnek arra, hogy a rovarhotel lakói békében tudjanak élni a pihenőhelyet használó biciklisekkel.

A továbbfejlesztett biciklis pihenőt szeptember 21-én adta át a Holcim a munkavállalói és alvállalkozói számára szervezett kéthetes Egészség-, Munka- és Környezetvédelmi Napok rendezvénysorozatának megnyitójának keretében.

Egészség, közösség és fenntarthatóság a Holcimnál

A Holcim Magyarország Kft. elkötelezett a helyi közösségek és kezdeményezések támogatása iránt. *„Hiszünk abban, hogy a nagy változások kis lépésekkel, helyi szinten kezdődnek. Vállalati munkavállalói programjainkkal és az idén immár 10. alkalommal meghirdetett Közösségi Érték Programunkkal ezeket az alulról szerveződő kezdeményezéseket támogatjuk. A Királyegyháza-Szentlőrinc kerékpáros pihenő fejlesztése az itt élők hétköznapjainak és közösségi életének egyaránt szerves része. Olyan sportos életmódra ösztönző és egészségmegőrzést szolgáló helyszín, amely a környezetkímélő közlekedés népszerűségét is növelheti. Egy újabb kis lépés, amely*

a zöldebb jövő felé vezet.” – emeli ki Hoffmann Tamás, Ügyvezető igazgató a biciklis pihenő átadásakor.

„A Holcim Magyarország Kft. folyamatosan arra ösztönzi munkavállalóit, hogy egészséges életmódot, valamint fenntartható szemléletet valósítsanak meg. Ennek érdekében évente szervezünk jótékonyági futást, preventív szűrővizsgálatokat és veszünk részt önkéntes programokon, közösségépítő sporteseményeken. Béren felüli juttatásainkkal, tematikus rendezvényekkel, Együtt az Egészségünkért - egészséget ösztönző -, valamint a Zöld Hősök - környezettudatos, mindennapi aktivitásra ösztönző pontgyűjtő - kampányainkkal is ezeket az értékeket kívánjuk népszerűsíteni. A biciklis pihenőhely fejlesztésével az egészséges életmódra, valamint a biztonságos és környezetkímélő közlekedésre szeretnénk felhívni a figyelmet. Bízunk abban, hogy ezzel a fejlesztéssel hozzájárulunk ahhoz, hogy még többen és még szívesebben válasszák ezt a közlekedési formát.” – egészíti ki Turbéki Judit, a Holcim Magyarország Kft. Kommunikációs vezetője.

Holcim Magyarország Kft.

Az építőipar számára egyedi megoldásokat kínáló Holcim Magyarország Kft. közel 150 főt foglalkoztat, **2022-es nettó értékesítési árbevétele több mint 30 milliárd forint**. A Holcim egy cementgyárat üzemeltet Királyegyházán és egy agyag- és mészkőbányát Bükkösdön. A Királyegyházi Cementgyár az **elérhető legmodernebb technikával** 2011 óta üzemel, mára hazánk egyik meghatározó építő-alapanyag gyártójává vált. Célja partnerei és végfelhasználói igényeinek teljes körű kiszolgálása **innovatív, kitűnő minőségű cementtermékekkel** – mind ömlesztett, mind zsákos formában. A vállalat termék portfóliójában az ECOPlanet cementek biztosítják az alacsony CO2 kibocsátású építkezések megvalósítását.

A környezetvédelem és a körkörös gazdaság megvalósítása érdekében tett intézkedéseit legutóbb a Greengage - Zöld elköteleződés díjjal (2022) ismerték el. A Holcim számára fontos továbbá a **helyi közösség támogatása**, amelyet elsősorban önkéntes programokkal és a „Közösségi Érték Program” pályázatával valósít meg.

További információ elérhető a www.holcim.hu oldalon.

Holcim Cégcsoportról

A Holcim világszerte az innovatív és fenntartható építési megoldások terén. Célja, hogy a vállalat mind a 60.000 munkavállalójával együtt az emberiség és a bolygó jövőt építse, megvalósítva az építkezések dekarbonizációját, mindemellett hogy egy magasabb életszínvonalat tesz lehetővé.

A vállalat az alacsony szén-dioxid-kibocsátású és körforgásos megoldások széles skálájával, az ECOPacttól az ECOPlanetig lehetővé teszi az ügyfelei számára, hogy ezáltal kevesebből többet építsenek. Innovatív rendszereivel – az Elevate tetőfedésétől a PRB tetőszigeteléséig – a Holcim fenntarthatóbbá teszi az épületek használatát, elősegíti az energiahatékonyságot és a környezetbarát felújítást. Stratégiájának középpontjában a fenntarthatóság áll. A Holcim célja, hogy a nettó zéró kibocsátás elérésével csatlakozzon a 1,5°C-os célhoz, amit a Science Based Targets (SBTi) kezdeményezés is jóváhagyott.

Média kapcsolat:

Turbéki Judit, Kommunikációs vezető
judit.turbeki@holcim.com | +36-30-541-4034

További információ: www.holcim.com